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جلیلی: دشمنان مؤلفه‌های قدرتِ این جامعه را درک نکرده‌اند
       عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: 

دشمنان مؤلفه‌های قدرتِ این جامعه را درک 

نکرده‌اند و گمان می‌کنند می‌توانند مدلِ کشور 

خود را بر ما تحمیل کنند.

 سعید جلیلی عضو مجمع تشخیص مصلحت 

نظام گفت: چند روز قبل از شهادتشان، حضرت 

آقا فرمودند: جمهوری اسلامی ایران پشتوانه‌اش 

مردم است؛ این، ایمانِ مردم است. امروز بیش از هر 

زمان دیگری به ظهور و حضور مردم نیاز داریم. مردم 

ما حاضرند، اما رهنمود حضرت آقا این است که این 

حضور باید نمود پیدا کند و هر کس به‌حسب توان 

خود وارد میدان شود. این توصیه که باید مساجد 

پر شود، درست و لازم است.

وی افزود: باید توجه داشت که وقتی دشمن قصد 

حمله دارد، در حوزهٔ نظامی نیز همین‌گونه است و 

در هشت سال دفاع مقدس نیز تجربه شده، دشمن 

»آتش‌تهیه« را روی پشت‌جبهه می‌ریزد تا پشتوانهٔ خط 

مقابل را تضعیف کند. هرگاه پیش از عملیات بزرگ 

پشت‌خط را هدف قرار می‌دهد، معلوم می‌شود که 

درصدد آغاز یک عملیات وسیع است.

جلیلی ادامه داد: کاری که در یکی دو ماه گذشته 

صورت گرفت چه بود؟ در یک شب به ۲۵۰ مسجد 

حمله شد؛ این بدان معناست که دشمن می‌داند 

نقطهٔ قوت ما کجاست. این حمله نشان می‌دهد که 

آنان در پی آغاز یک حرکت بزرگ‌اند، زیرا می‌دانند 

این قدرت را چه کسانی پدید آورده‌اند؛ همان مردمی 

که در این مساجد پرورش یافته‌اند. حمله به مساجد 

نشانگر برنامه‌ریزی برای عملیاتی بزرگ است.

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام مطرح کرد: 

واکنش ملت ما چه باید باشد؟ عکسِ عمل دشمن 

را انجام دهیم؛ مساجد باید کانونِ قدرتِ ملت ایران 

شوند، همان‌طور که سابقاً بوده‌اند؛ باید احیا و تقویت 

شوند. در بیست شبی که برخی از این مساجد را 

بازدید کردم، دیدم با چه کینه‌ای به قرآن‌ها اهانت 

شده و مساجد آتش زده شده است.

وی خاطرنشان کرد: این اقدام، عملیات معمولیِ گروهی 

از تروریست‌ها نبود؛ هدایت و راهبردی روشن وجود 

داشت و برخی با توییت‌ها و اظهارنظرهای خود عملاً 

رهبری آن را بر عهده گرفتند. حضرت آقا نیز این نکات 

را بیان کردند و اقدامات بعدی نشان داد که این وقایع 

دارای پیوستگی بوده‌اند. آنچه امروز انتظار می‌رود همین 

است که ما نقطهٔ قوت خود را بشناسیم. نقطهٔ قوتِ ما 

حضورِ مردم است. این حضور تا زمانی باید ادامه یابد 

که مردم به مساجد بیایند، در میادین حضور یابند و در 

اجتماعات شرکت کنند. مساجد ما باید محلِ نشاط، 

فعالیت، دفاع و تولید حماسه باشند.

جلیلی عنوان کرد: ما اکنون در سوگ بزرگ‌تری 

نشسته‌ایم، اما فرهنگ عاشوراییِ ما سرمایه‌ای 

عظیم است؛ ملت ما از این فرهنگ حماسه‌ای 

بزرگ ساخته است. امروز نیز در این سوگ بزرگ 

باید حماسه‌ای بزرگ بیافریند و بستر آن حماسه 

همان مساجد و همان مردم‌اند؛ اگر مردم سوگوارند، 

با حضور در مساجد باید آن حماسه را بروز دهند.

وی تصریح کرد: دشمنان ما در عمل خود را 

نادان نشان داده‌اند؛ یکی از دلایل ناکامیِ آنان در 

چهل‌وهفت سال گذشته این است که نتوانسته‌اند 

ماهیت و قدرتِ جامعهٔ ما را بشناسند. آنان مؤلفه‌های 

قدرتِ این جامعه را درک نکرده‌اند و گمان می‌کنند 

می‌توانند مدلِ کشور خود را بر ما تحمیل کنند؛ مثلاً 

با زدن چند پاسگاه یا چند مقر نظامی انتظار دارند 

جامعه از هم بپاشد. درحالی‌که ملت ما فرهنگی 

عمیق دارد که حافظ پیوندهای اجتماعی است؛ 

آن فرهنگِ ملی است که این پیوندها را نگه می‌دارد.

خبر

     معاون اول رئیس صندوق بین‌المللی پول اعلام کرد که تشدید 

درگیری‌ها در خلیج فارس عدم قطعیت‌های جدیدی برای اقتصاد 

جهانی ایجاد کرده است.

 دانیل کاتز، معاون اول رئیس صندوق بین‌المللی پول، در رویداد » 

آینده مالی« موسسه میلکن در واشنگتن اظهار داشت که پیش از 

تشدید اخیر تنش‌ها در خلیج فارس، اقتصاد جهانی در مسیر رشد 

ثابتی قرار داشت، اما تحولات کنونی عدم قطعیت‌های جدیدی را 

ایجاد کرده است.

کاتز خاطرنشان کرد که پیامدهای اقتصادی این درگیری به مدت و شدت 

آن بستگی دارد و می‌تواند بر معیارهای مختلفی از جمله تورم و رشد 

اقتصادی تأثیرگذار باشد. وی افزود که صندوق بین‌المللی پول اثرات 

مستقیم جنگ بر منطقه، از جمله آسیب به زیرساخت‌ها و اختلال در 

گردشگری، حمل و نقل، تولید و تأسیسات انرژی را بررسی خواهد کرد. 

اختلال طولانی‌مدت در بازارهای انرژی، به‌ویژه بسته شدن احتمالی 

تنگه هرمز، می‌تواند عواقب اقتصادی جدی برای کشورهای وابسته 

به صادرات نفت داشته باشد.

این مقام صندوق بین‌المللی پول همچنین به افزایش اخیر قیمت 

نفت و گاز طبیعی و همچنین متوسط نرخ بهره اشاره کرد و گفت که 

بازارها در حال ارزیابی ریسک افزایش هزینه‌های انرژی و تورم هستند. 

وی تصریح کرد که اگر افزایش قیمت انرژی موقتی باشد و انتظارات 

تورمی تثبیت شوند، بانک‌های مرکزی ممکن است این شوک را مدیریت 

کنند. اما یک شوک انرژی پایدارتر که انتظارات تورمی را بی‌ثبات کند، 

می‌تواند واکنش سیاست پولی را برانگیزد و بانک‌های مرکزی احتمالاً با 

احتیاط پیش رفته و سیاست‌ها را با توجه به شرایط تنظیم خواهند کرد.

     یک فروند ناوشکن آمریکایی در حال سوختگیری از یک فروند 

کشتی سوخت‌رسان آمریکایی در ۶۵۰ کیلومتری سواحل ایران در اقیانوس 

هند مورد اصابت موشک‌های »قدر ۳۸۰« و »طلائیه« نیروی دریایی سپاه 

قرار گرفت.

 در اطلاعیه شماره ۱۹ عملیات وعده صادق ۴ آمده است:

عملیات موشکی نیروی دریایی سپاه پاسداران علیه یک هدف راهبردی 

آمریکا در عمق بیش از ۶۰۰ کیلومتری اقیانوس هند با ضربه مقتدرانه 

اجرا شد.

در سلسله اقدامات این عملیات برجستهُ یک فروند ناوشکن آمریکایی 

در حال سوختگیری از یک فروند کشتی سوخت‌رسان آمریکایی در ۶۵۰ 

کیلومتری سواحل ایران در اقیانوس هند مورد اصابت موشک‌های »قدر 

۳۸۰« و »طلائیه« نیروی دریایی سپاه قرار گرفت.

بر اساس گزارش‌های اطلاعاتی درپی آتش‌سوزی گسترده روی عرشه 

این دو ناو، آسمان اقیانوس تیره و تار شد.

     روابط عمومی سپاه در اطلاعیه شماره ۱۸عملیات وعده 

صادق ۴ اعلام کرد: نیروی زمینی سپاه پاسداران با ۳ عملیات 

همزمان و با شلیک ۲۳۰ پهپاد تهاجمی وارد عرصه جنگ با 

آمریکای متخاصم و رژیم جنایتکار صهیونیستی شد.

 در اطلاعیه شماره ۱۸ عملیات وعده صادق ۴ آمده است:

نیروی زمینی سپاه پاسداران با ۳ عملیات همزمان و با شلیک 

۲۳۰ پهپاد تهاجمی وارد عرصه جنگ با آمریکای متخاصم و 

رژیم جنایتکار صهیونیستی شد.

شلیک ده‌ها پهپاد به پایگاه آمریکا در اربیل عراق، انهدام 

مکان‌های استقرار گروهک‌های تروریستی در شمال عراق 

در چندین نوبت و پرتاب متناوب پهپادها به پایگاه‌های علی 

السالم و عریفجان آمریکا در کویت، از نخستین گام‌های 

قدرتمندانه رزمندگان دلیر نیروی زمینی سپاه در جنگ با 

متجاوزان کودک کش هستند.

صندوق بین‌المللی پول: تنش در 
خلیج‌فارس رشد تورم جهانی را فزاینده کرد

‌اصابت موشک‌های »قدر ۳۸۰« 
و »طلائیه« به ناو آمریکایی

نیروی زمینی سپاه با ۳ عملیات وارد 
عرصه جنگ شد

گزارش

       در شرایط بحرانی جنگ، مرزهای جغرافیایی و نیروهای 

نظامی تنها بخشی از خط مقدم دفاع را تشکیل می‌دهند؛ 

اما نفوذناپذیرترین خط دفاعی، دیوار محکم اتحاد و همدلی 

مردمی است.

 در شرایط بحرانی جنگ با آمریکای جنایتکار و رژیم کودک‌کش 

صهیونیستی، مرزهای جغرافیایی و نیروهای مسلح بخش 

بزرگی از خط مقدم دفاع را تشکیل می‌دهند، اما عمیق‌ترین 

و نفوذناپذیرترین خط دفاعی، دیوار محکم اتحاد و همدلی 

مردمی است که پشت جبهه می‌ایستند.

امروز، همبستگی ملی فراتر از یک شعار اخلاقی، به حیاتی‌ترین 

سرمایه استراتژیک کشور تبدیل شده است که مستقیماً روحیه 

فرماندهان و رزمندگان را تقویت کرده و به آن‌ها اطمینان 

می‌دهد که در این نبرد، پشت سرشان خالی نیست و جامعه‌ای 

یکپارچه، گام‌به‌گام از آنان حمایت می‌کند.

همدلی مردم در روزهای سخت، پیامی قدرتمند به نیروهای 

مسلح مخابره می‌کند که »ما تنها نیستیم«. وقتی مردم از 

هر قشر، طایفه و گرایش سیاسی، خود را در برابر تهدیدات 

بیگانه یکپارچه می‌بینند، این انسجام به نیروهای رزمنده 

روحی تازه می‌بخشد و به همان اندازه هراس بر دل سیاه 

دشمن می‌اندازد.

نیروی نظامی که می‌داند خانواده، همشهریان دلیرش و کل 

جامعه با تمام توان از او پشتیبانی می‌کنند با اعتمادبه‌نفس 

و جسارتی بسیار بیشتر در میدان حاضر می‌شود. این حس 

امنیت خاطر که از قلب جامعه به دل رزمنده منتقل می‌شود، 

عاملی تعیین‌کننده در شکستن روحیه دشمن و تاب‌آوری 

در برابر سختی‌های جنگ است.

مردم با حفظ آرامش در داخل کشور، پرهیز از شایعه‌سازی 

و تولید آگاهی عملاً جبهه داخلی را امن نگه می‌دارند و اجازه 

نمی‌دهند دشمن از طریق نفوذ و تفرقه، خللی در کارکرد 

نیروهای مسلح ایجاد کند.

خصوصاً در شرایط فعلی که دشمن قسم‌خورده ایران اسلامی 

دست به جنایات کثیفی مانند شهید کردن مظلومانه رهبر 

انقلاب و شهادت بیش از ۱۶۰ نوگل دبستانی و نیز شهادت 

فرماندهان و مردم مظلوم کرده است.

این رفتار مسئولانه و اتحاد بین مردم نوعی اطمینان خاطر 

است که به رزمندگان اجازه می‌دهد تمام تمرکز خود را بر دفاع 

از خاک کشور و مقابله با بیگانگان بگذارند. هر اقدامی که در 

جهت حفظ وحدت و دوری از تفرقه انجام شود، مستقیماً 

به تقویت خط مقدم و افزایش توان رزم نیروهای مسلح 

منجر می‌شود.

وقتی مردم با یک صدا و یک هدف متحد شوند، این اتحاد به 

نیروی معنوی و عملیاتی عظیمی تبدیل می‌شود که می‌تواند 

بر موانع سخت و تهدیدات پیچیده غلبه کند و راه را برای 

پیروزی نهایی هموار سازد.

بنابراین، هر ایرانی در این روزها، با حفظ اتحاد و همدلی، 

درواقع در صف مقدم جنگ به صورت غیرمستقیم ولی بسیار 

مؤثر حضور دارد و با تقویت روحیه نیروهای مسلح، به تحقق 

اهداف دفاعی کشور کمک شایانی می‌کند.

حجت‌الاسلام‌والمسلمین امین رصاف، مدرس سطوح عالی 

حوزه علمیه قم ضمن تشریح اهمیت وحدت در شرایط فعلی 

کشور، اظهار کرد: مسئله اتحاد و همدلی بین مردم در همه 

شرایط، رمز پیروزی است، اما در شرایط موجود که در سطح 

بسیار بالاتری هستیم، به این وحدت نیاز بیشتری داریم.

وی با تأکید بر شرایط حساس کنونی بیان کرد: اکنون باید 

اختلافات جزئی، از جمله مسائل قومیتی و سیاسی کنار 

گذاشته شود و همه مردم از هر قشر و طایفه و حزب، با یک 

صدا در کنار هم قرار گیرند. همانطور که تا امروز این وحدت 

را به دنیا نشان داده‌ایم و دشمن را متعجب ساخته‌ایم.

به گفته رصاف، همین اتحاد باعث عقب‌نشینی دشمن در 

جنگ دوازده روزه شد و امروز نیز سردرگمی و پشیمانی دشمن 

ناشی از همین انسجام ملی است.

وی افزود: صفوف ما باید آنچنان محکم و فشرده باشد که 

هیچ رخنه و خللی در آن ایجاد نشود. مردم باید هوشیار 

باشند و در برابر هرگونه وسوسه، خود مراقبت کنند؛ زیرا 

اتحاد، امنیت ما را به همراه دارد.

عضو جامعه اساتید حوزه‌های علمیه فارس تأکید کرد که 

دستاوردهای فرهنگی، سیاسی، اجتماعی و امنیتی کشور 

مرهون اتحادی است که شهید آیت‌الله خامنه‌ای بر آن تأکید 

کردند و این وحدت، آینده‌ساز خواهد بود.

وی ادامه داد: این شرایط باید به 

گونه‌ای باشد که علاوه بر تقویت 

داخل، به کسانی که ایران را پناهگاه 

خود می‌دانند، قوت قلب دهد که 

کشور اسلامی ما مقتدر و مستحکم 

باقی می‌ماند.

حجت‌الاسلام رصاف تصریح کرد: 

اکنون زمان سرزنش‌ها و اختلافات 

سیاسی نیست؛ زمانی است که 

باید از کدورت‌ها صرف نظر کنیم 

تا دشمن بداند که ایران یکپارچه، در 

برابر توطئه‌های منطقه‌ای ایستادگی 

بیرون  از منطقه  را  و آن‌ها  کرده 

خواهد راند.

مدرس سطوح عالی حوزه علمیه قم 

با بیان اینکه این مسئله ساده نیست 

و نیازمند صبوری است، گفت: در 

شرایط کنونی کشور همدلی و اتحاد 

قوت قلبی برای نیروهای مسلح 

ماست که با توان بالا به وظایف 

خطیر خود رسیدگی کنند.

الهه چغاز، کارشناس اظهار کرد: در بحبوحه شرایط جنگی 

و تهدیدات خارجی حفظ انسجام و اتحاد در جبهه داخلی 

نه یک انتخاب سیاسی، بلکه یک ضرورت حیاتی برای بقای 

روانی و اجتماعی ملت است.

وی ادامه داد: یکی از بزرگترین عوامل شکست در برابر 

بحران، گسست اعتماد میان شهروندان است. در مقابل، 

اتحاد فعالانه مانند یک سپر روانی عمل می‌کند. وقتی مردم 

در باور به هدف مشترک شریک باشند، سطح تاب‌آوری 

جمعی به شدت افزایش می‌یابد.

چغاز تصریح کرد: همبستگی عمیق میان بخش‌های مختلف 

جامعه، توانایی سیستم برای جذب شوک‌های روانی ناشی از 

اخبار بد، تلفات، یا کمبودها را بالا 

می‌برد. این به معنای شکل‌گیری 

اجتماعی  حمایتی  شبکه  یک 

فراگیر است که در آن مسئولیت 

مراقبت از آسیب‌پذیران به صورت 

خودجوش توزیع می‌شود.

این روانشناس با بیان اینکه اتحاد 

داخلی قوی‌ترین پیام بازدارنده را 

به دشمن مخابره می‌کند، افزود: 

اتحاد و همدلی مردم که در شرایط 

و  بحرانی و شهادت رهبر خود 

عزیزانشان همچنان ایستادگی 

می‌کنند و در خیابان‌ها و معابر 

عزاداری  به  اتحاد  و  همدلی  با 

می‌پردازند، پیامی کوبنده به 

دشمن آمریکایی-صهیونیستی 

مخابره می‌کنند که شما با یک فرد 

مواجه نیستید، بلکه با یک من 

جمعی یکپارچه روبرو هستید که 

حاضر به از هم گسستن نیست.

این ملت خداییاین ملت خدایی
اتحاد ملی؛ سپر نامرئی دفاع وطن در میادین نبرد با دشمن

امروز، همبستگی ملی 
فراتر از یک شعار اخلاقی، 

به حیاتی‌ترین سرمایه 
استراتژیک کشور تبدیل 
شده است که مستقیماً 

روحیه فرماندهان و 
رزمندگان را تقویت کرده و 
به آن‌ها اطمینان می‌دهد 

که در این نبرد، پشت 
سرشان خالی نیست 
و جامعه‌ای یکپارچه، 

گام‌به‌گام از آنان حمایت 
می‌کند
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     سخنگوی وزارت دفاع گفت: برای هر فرمانده حداقل تا سه 

رده جانشین تعیین شده است و با شهادت فرماندهان دچار خلأ 

نخواهیم شد.

 سردار رضا طلایی‌نیک درباره تجاوز رژیم صهیونیستی و آمریکا به 

کشورمان گفت: اشتباه محاسباتی دشمن این بود که تصور می‌کرد 

اگر مثلاً در همان ساعت اول و روز نخست این جنگ تحمیلی دوم 

بعد از جنگ ۱۲ روزه امام عزیز ما به شهادت برسند، همه‌چیز فرو 

می‌ریزد و ما دیگر قدرت فرماندهی، رهبری و ادامه دفاع را از دست 

می‌دهیم.

وی تاکید کرد: اما دیدیم که برعکس شد. در مقایسه با جنگ ۱۲ 

روزه، با وجود اینکه از لحظه نخست وقوع این جنگ تحمیلی دوم 

رهبر معظم انقلاب دیگر حیات ظاهری نداشتند، اما با تدابیری که 

از پیش ایشان اتخاذ کرده بودند، یک نظام جانشین‌پروری در میان 

فرماندهان نیروهای مسلح جاری و ساری است؛ به‌گونه‌ای که تا 

سه رده، برای هر فرمانده جایگزین‌ها از قبل پیش‌بینی و مشخص 

شده‌اند و این افراد تجربه و آموزش‌های عملی را نیز دیده‌اند و درواقع 

در میدان حضور دارند.

سخنگوی وزارت دفاع گفت: از سوی دیگر، با نظاماتی که در سیستم 

نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران و با راهبری امام خامنه‌ای 

تعبیه شده، نقش‌آفرینی هر یک از یگان‌ها، نیروها و بخش‌های 

نیروهای مسلح و هر یک از فرماندهان به‌گونه‌ای طراحی شده 

است که حتی اگر هر یک به شهادت برسند یا از چرخه خدمت 

خارج شوند، جایگزینی با سرعت انجام می‌شود.

وی یادآور شد: درواقع این اشتباه محاسباتی دشمن بود. 

نه‌تنها در نیروهای مسلح، بلکه در میان مردم نیز عزم بیشتر 

و جهاد قوی‌تر در جریان است و ما در میدان، در این چهار 

روز، آن را می‌بینیم.

سردار طلایی نیک گفت: ارادهٔ جهادی، قابلیت‌های تاکتیکی و توان 

تسلیحاتی جمهوری اسلامی ایران در سطحی است که دشمن را 

در روزهای آینده با بن‌بست مواجه خواهد کرد و مجبور به توقف 

جنگ خواهد شد.

وی افزود: دفاع تهاجمی ایران با تکیه بر هویت ملی و اسلامی، 

پیشینهٔ تمدنی و انسجام مردمی، با قدرت ادامه خواهد یافت.

سخنگوی وزارت دفاع گفت: پیش‌بینی‌های دفاعی ما به گونه‌ای 

است که برخلاف دشمن، چندین برابر مدتی که آنها )دشمن( برای 

این جنگ تحمیلی پیش‌بینی کرده‌اند، قدرت مقاومت و قدرت 

ادامه در دفاع هجومی را داریم.

سردار طلایی نیک با بیان اینکه انواع تسلیحاتی که به مرور ارتقا 

یافته در مقایسه با دوره قبل استفاده خواهد شد و قرار نیست، 

ما روزهای اول همه تسلیحات و تجهیزات ارتقا یافته را به میدان 

بیاوریم، اظهار کرد: حتماً رزمندگان و ملت ایران به طور حتم پیروز 

میدان خواهند بود.

 با شهادت فرماندهان
 دچار خلأ نخواهیم شد

         بر اساس گزارش منابع اطلاعاتی و پایش‌های میدانی، 

تلفات نظامیان دشمن تا چهارمین روز نبرد به بیش از ۶۸۰ کشته 

و زخمی افزایش یافته است.

 اطلاعیه شماره ۱۷ عملیات وعده صادق۴ روابط عمومی سپاه 

به شرح زیر است:

تهاجم مؤثر موشکی و پهپادی هوافضای سپاه پاسداران به قلب و 

شمال سرزمین‌های اشغالی در »موج شانزدهم« عملیات وعده 

صادق ۴ با رمز مبارک »یا علی بن ابیطالب علیه‌السلام« اجرا شد.

ستاد کل ارتش و وزارت جنگ رژیم صهیونیستی در هاکریا، 

زیرساخت‌های منطقه راهبردی »بنی باراک«، اهداف نظامی 

مستقر در »بیتح تکفا« در شمال شرق تل آویو و مرکز نظامی در 

»الجلیل الغربی« بخشی از اهداف مورد حمله و اصابت موشک‌ها 

و پهپادهای ایرانی بوده‌اند.

براساس گزارش منابع اطلاعاتی و پایش‌های میدانی، تلفات 

نظامیان دشمن تا چهارمین روز نبرد به بیش از ۶۸۰ کشته و 

زخمی افزایش یافته است.

ضعف عملکردی، شکاف فنی و کاهش ضریب محاسباتی در 

سامانه‌های پدافند چندلایه سرزمین‌های اشغالی، کریدورهای 

هوایی را برای نفوذ، عبور و اصابت پرتابه‌های ایرانی گشوده‌تر 

ساخته است.

انتشار مدام دود و غبار از قلب سرزمین‌های اشغالی حاکی از 

ضربه‌های قدرتمند ایران به شالوده نظامی و امنیتی دشمنان 

کودک کش است. اراده نیروهای مسلح جمهوری اسلامی 

ایران بر استمرار مدیریت شده حملات، فرسایش و فروپاشی 

زیرساخت‌های نظامی رژیم صهیونیستی استوار است. تا نابودی 

کامل غده چرکین و غاصب منطقه بر عهد و پیمان خود تا آخرین 

لحظه جان باقی خواهیم ماند.

 افزایش تلفات نظامیان دشمن
 به ۶۸۰ کشته و زخمی

      رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع 

مقدس و مقاومت با تأکید بر اینکه معمار نظم 

آهنین امروز نیروهای مسلح جمهوری اسلامی 

ایران شهید امام خامنه‌ای است، گفت: با وجود 

شهادت تعدادی از فرماندهان برای شکست کامل 

دشمن به هیچ وجه خلأ فرماندهی و تجهیزات 

در سطح نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران 

وجود ندارد.

 سردار سرتیپ بسیجی »بهمن کارگر« رئیس بنیاد 

حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس و مقاومت 

با حضور در شبکه سوم سیما، طی گفت‌وگویی 

ضمن ادای احترام به مقام شامخ شهدا، به‌ویژه 

شهید امام خامنه‌ای رهبر شهید انقلاب اسلامی به 

اقتدار نیروهای مسلح اشاره کرد و اظهار داشت: به 

ملت مقاوم و مجاهد ایران درود تقدیم می‌کنیم که 

در طول تاریخ نظیر ندارند؛ ما به این مردم افتخار 

می‌کنیم؛ مردمی که پیروز اصلی انقلاب اسلامی و 

دفاع مقدس و تمام فتنه‌هایی که در این سال‌ها 

به ما تحمیل شد، بودند.

رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس 

و مقاومت با اشاره به اینکه امروز نیروهای مسلح ما 

قدرتمندتر از هر زمان دیگر در حال دفاع از کشور 

هستند، به تشریح اقدامات نیروهای مسلح در 

مقابله با جنایات آمریکایی و صهیونیستی علیه 

کشورمان پرداخت و درخصوص فعالیت‌های صورت 

گرفته باوجود فقدان فرمانده معظم‌کل قوا گفت: 

نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران دارای یک 

نظم آهنین هستند که حاصل تمرین و ممارست در 

رزمایش‌های مختلف است. این دست‌آورد حاصل 

تدابیر فرمانده کل قوا حضرت امام خامنه‌ای بود 

که معمار ساخت نیروهای مسلح بودند.

سردار کارگر ادامه داد: ما در جنایت اخیر آمریکا و 

رژیم صهیونیستی اگرچه برخی از فرماندهان را 

از دست دادیم، اما با تدبیر صورت گرفته تا چند 

رده جانشین‌هایی تعیین شده بود تا ماموریت‌ها 

انجام گیرد و تحقق پیدا کند.

وی به شهادت همزمان رئیس ستاد کل نیروهای 

مسلح، فرمانده کل سپاه، وزیر دفاع و رئیس دفتر 

فرماندهی کل قوا پرداخت و با تأکید بر اینکه با وجود 

این شهادت‌ها هیچ خللی در سطح نیروهای مسلح 

جمهوری اسلامی ایران به وجود نیامد تاکید کرد: 

الحمدلله سرلشکر عبدالهی فرماندهی قرارگاه 

مرکزی حضرت خاتم‌الانبیاء )ص( و سردار وحیدی 

جانشین فرمانده کل سپاه مدیریت و فرماندهی 

جنگ را به بهترین شکل انجام دادند و هیچ خللی 

در نیروهای مسلح به وجود نیامده، چراکه کارها 

تعریف شده پیش می‌رود.

سردار کارگر با تأکید بر اینکه امام خامنه‌ای در میدان 

و در حال فرماندهی به شهادت رسیدند، گفت: 

یکی از ویژگی‌های نیروهای مسلح در جمهوری 

اسلامی این موضوع است که فرماندهان در نوک 

میدان نبرد قرار دارند. امروز ما دارای آمادگی 

دفاعی کامل هستیم و از نظر نیروی انسانی که 

سرمایه ماست، دارای نیروهای متعهد، انقلابی 

و مجاهدی در ارتش، سپاه، وزارت دفاع و فراجا 

هستیم.

رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع 

مقدس و مقاومت ادامه داد: مردم ایران بدانند 

و مطمئن باشند و اعتماد و اطمینان داشته باشند 

که نیروهای مسلح آمادگی دفاع از کشور را دارند و 

ان‌شالله درس خوبی به آمریکای جنایت‌کار و رژیم 

کودک‌کش صهیونیستی خواهند داد و تا شکست 

کامل دشمن پیش می‌روند.

وی درباره ویژگی‌های نسل جدید پاسداران و 

نیروهای مسلح در کشورمان عنوان کرد: نسل 

فعلی نیروهای مسلح ما از نسل رزمندگان دوران 

دفاع مقدس بهتر و باهوش‌تر هستند؛ لذا شاهد 

درخشش آنها هستیم؛ این جوانان امروز از ابعاد 

مختلف درخشان‌تراند. شخصاً در دوران دفاع 

مقدس در قرارگاه نجف مسئولیت نیروی انسانی 

را داشتم و با اطلاع کامل تاکید می‌کنم، جوانان 

امروز با اینکه در معرض جنگ تبلیغی و امپراتوری 

رسانه‌ای قرار دارند، با هوش و آشنا به علم روز و 

بابصیرت هستند.

رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع 

مقدس و مقاومت افزود: امروز وضع جمهوری 

اسلامی ایران در ابعاد مختلف به مراتب بهتر از 

دوران دفاع مقدس است؛ در شرایطی که حتی 

امکان ساخت ساده‌ترین تجهیزات را نداشتیم، 

اما امروز تمام تجهیزاتمان را خودمان طراحی و 

ساخت و شلیک می‌کنیم.

سردار کارگر امام خمینی )ره( و شهید امام خامنه‌ای 

را معمار سیستم دفاعی کشور معرفی و تاکید کرد: 

امروز از نظر اقتصادی، نیروی انسانی، تجهیزات 

و شناخت به مراتب از دوران دفاع مقدس بهتر 

و آماده‌تر هستیم؛ البته این دست‌آوردها متعلق 

به مردم ایران است که باید آنها را به مردم تبریک 

بگوییم.

رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس 

و مقاومت با تاکید بر اینکه جمهوری اسلامی ایران 

از حوادث و اتفاقات مختلف عبور کرده و امروز 

علیرغم سختی‌ها نزدیک به قله است، افزود: مردم 

باید برای رسیدن به قله و پیروزی نهایی قدری 

تحمل داشته باشند.

وی در پاسخ به پرسشی درخصوص میزان توانایی 

تجهیزاتی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران 

برای مقابله با دشمن گفت: در حوزه دفاعی تمام 

پیش‌بینی‌ها با درس‌آموزی از جنگ ۱۲ صورت گرفته 

است؛ جمهوری اسلامی ایران برای شکست کامل 

دشمن در حوزه تسلیحاتی با مشکلی روبه‌رو نخواهد 

شد؛ چراکه تولید و مصرف تجهیزات و تسلیحات را 

خودش متکی بر تولید داخل و متناسب و با تدبیر 

کامل و درست و حساب‌شده و با نقطه‌زنی انجام 

می‌دهد و نظم خوبی در این عرصه حاکم است و 

خوشبختانه هیچ مشکلی نداریم.

سردار کارگر بیان داشت: اولاً ما عزادار رهبر شهید 

انقلاب هستیم؛ اما امروز باید خشم انقلابی نسبت 

به دشمن داشته باشیم و به او درس بدهیم و البته 

در سطح نیروهای مسلح هیچ‌گونه عصبیتی 

وجود ندارد، بلکه پاسخ به دشمن با تدبیر، نظم 

و آرامش انجام می‌شود؛ لذا نیروهای مسلح ابتدا 

روی خودشان، سیستم‌ها و نیروها کنترل دارند 

و فریب دشمن را نخواهند 

خورد.

رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر 

ارزش‌های دفاع مقدس و 

مقاومت، انسجام دستگاه‌ها 

و مسئولین کشور را بی‌نظیر 

توصیف کرد و ضمن تجلیل 

از اقدامات صورت گرفته، 

گفت: باید به‌خاطر این 

مردم، مسئولین خوب، 

رئیس‌جمهور، رئیس مجلس 

شورای اسامی، شورای 

رهبری، استانداران و دیگر 

شکرگزار  کشور  مسئولین 

باشیم که یک‌دست و متحد 

و دست در دست یکدیگر و 

بدون هیچ اختلافی در انجام 

دفاع از کشور که با مدیریت 

رهبر شهید انقلاب محقق 

وظیفه  انجام  است،  شده 

می‌کنند.

وی پیش‌بینی دولت 

درخصوص تأمین مایحتاج، 

بهداشت و سوخت موردنیاز 

مردم را مثال‌زدنی دانست 

و تاکید کرد: این وحدت در 

 معمار نظم آهنین نیروهای مسلح 
شهید امام خامنه‌ای است

طول سال‌های انقلاب اسلامی مثال‌زدنی است و گزارش

امروز کمبودی وجود ندارد و خوشبختانه زندگی 

در جریان است.

سردار کارگر درخصوص امکان تهدید و حمله زمینی 

به مرزهای کشورمان گفت: تمام رده‌های ما در 

نیروهای مسلح در هوشیاری کامل قرار دارند و اتفاقاً 

نیروی زمینی جمهوری اسلامی ایران در ارتش و 

سپاه از قوی‌ترین و آماده‌ترین نیروهاست که دارای 

برتری نیروی انسانی، تجهیزاتی و دست برتر را در 

سطح نیروهای زمینی جهان را دارند.

سردار کارگر با تأکید بر اینکه مرزهای ایران 

دارای امنیت کامل هستند، عنوان کرد: 

مرزهای جمهوری اسلامی ایران دارای امنیت 

کامل هستند؛ چون دارای مرزبانان هوشمندی 

هستیم؛ لذا در این زمینه برای هر اتفاقی در 

آمادگی کامل هستیم. البته مردم ایران باید 

هوشیار و در صحنه باشند.

رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس 

و مقاومت به حضور جوانان و عموم مردم در میادین 

شهرها پرداخت و تاکید کرد: خوشبختانه امروز 

شاهدیم تیپ‌های مختلف پای انقلاب هستند 

و اگر این موضوع استمرار 

داشته باشد و مردم در 

دشمن  باشند،  صحنه 

هیچ کاری نمی‌کند و البته 

مردم  هوشیاری  نیازمند 

چراکه  هستیم؛  بصیر 

دشمن فریبکار است و با 

جنگ شناختی و امپراتوری 

دروغ‌پراکنی  رسانه‌ای 

می‌کند که باید نسبت به 

آن آگاه باشیم.

وی در پایان درخصوص 

نیروهای  توانمندی  میزان 

مسلح برای پاسخ و شکست 

در  گفت:  دشمن  کامل 

خصوص تجهیزات و 

توانمندی‌های نیروهای 

مسلح برای شکست 

نگرانی  هیچ  دشمن  کامل 

و کمبودی وجود ندارد و 

نیروهای مسلح در صحنه 

هستند و مردم ایران یقین 

داشته باشند دشمن به 

اهداف خودش نمی‌رسد و 

پیروز نهایی جمهوری اسلامی 

و مردم ایران خواهند بود.

نسل فعلی نیروهای 
مسلح ما از نسل رزمندگان 

دوران دفاع مقدس بهتر 
و باهوش‌تر هستند؛ 

لذا شاهد درخشش آنها 
هستیم؛ این جوانان 
امروز از ابعاد مختلف 

درخشان‌تراند. شخصاً 
در دوران دفاع مقدس در 
قرارگاه نجف مسئولیت 

نیروی انسانی را داشتم و با 
اطلاع کامل تاکید می‌کنم، 

جوانان امروز با اینکه در 
معرض جنگ تبلیغی و 

امپراتوری رسانه‌ای قرار 
دارند، با هوش و آشنا به علم 

روز و بابصیرت هستند



نبض اقتصاد
را در دست بگیرید
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اخبار

 پایان جنگ با مذاکره نیست؛  
با خفت دشمن است

       رئیس اندیشکده پژوهش‌های بنیادی با قاطعیت هرگونه 

مذاکره با آمریکا را رد کرد و گفت: پایان این جنگ با مذاکره نیست، 

پایانش با خفت دشمن است.

 محمدجواد لاریجانی، رئیس اندیشکده پژوهش‌های بنیادی، 

در گفت‌وگو با شبکه خبر، به تحلیل وضعیت فعلی کشور پس 

از حمله اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی پرداخت و با اشاره به 

محاسبات غلط دشمن، تاکید کرد که راهبردهای انقلاب اسلامی 

و حضور مردم، معادلات آنها را بر هم زده است.

وی در ابتدا با گرامیداشت یاد امام راحل و شهدا، به‌ویژه شهیدان 

اخیر، اظهار داشت: خداوند به همه ما توفیق دهد راه بزرگ را 

بپیماییم که پیروزی ملت ما در پیروی از این مسیر رقم خورده است.

لاریجانی با اشاره به چرایی ورود دشمن به این معرکه، گفت: 

»مذاکراتی که آمریکایی‌ها مطرح می‌کردند، فریب بود. حضرت امام 

)ره( بارها فرمودند این مذاکرات قابل نتیجه نیست و خلاف عقل 

و مصلحت است و امروز این موضوع برای همه روشن شده است.

وی با تحلیل شخصیت دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، 

او را فردی »مبتلا به خودشیفتگی مرض‌گونه« توصیف کرد و 

افزود: غرور کاذب و اطلاعات نادرست از منطقه باعث شد 

او تصور کند ظرف چند ساعت می‌تواند کار را تمام کند. او با 

خود می‌گفت ۴۷ سال است آمریکا نتوانسته ایران را ساقط 

کند، من این کار را می‌کنم و قهرمان می‌شوم. این تفکر، مدل 

کاریکاتوری شبیه ونزوئلا در ذهن اوست که بارها در روزهای 

اخیر آن را تکرار کرد.

لاریجانی با اشاره به نقش رژیم صهیونیستی در این تحولات گفت: 

این رژیم در بحران عمیقی به سر می‌برد و بسیار برایش مهم بود 

که آمریکا وارد جنگ با ایران شود تا شاید بتوانند ایران را به حوزه 

نفوذ خود بازگردانند. به همین دلیل همواره تلاش می‌کرد آمریکا 

را به این جنگ بکشاند.

دو شگفتانه بزرگ برای دشمن

رئیس اندیشکده پژوهش‌های بنیادی با بیان اینکه دشمن 

تصور می‌کرد با ترور و شهید کردن فرماندهان عالی، سیستم 

مقاومت از هم می‌پاشد، خاطرنشان کرد: آن‌ها فکر می‌کردند 

مردم می‌ترسند و فرار می‌کنند و نیروهای نظامی بدون فرمانده 

سرگردان می‌شوند. اما در عرض دو سه ساعت، شگفتانه اول را 

دیدند و با واقعیت دیگری مواجه شدند.

وی افزود: این پیروزی‌ها در چارچوب استراتژی امام )ره( و 

رهنمودهای رهبر معظم انقلاب رقم خورد. حضرت امام دو نکته 

کلیدی را پایه‌گذاری کردند: اول، منطقه‌ای بودن دفاع که معنایش 

این است که ما نمی‌نشینیم ببینیم از کجا به ما حمله می‌کنند، 

بلکه به هر نقطه‌ای در منطقه که بتوانیم، پاسخ می‌دهیم. اگر 

دشمن از سه پایگاه حمله کند، ما به ۱۵ پایگاه حمله می‌کنیم. 

دوم، اتکا به حضور مردم بود. این استراتژی مصوب باعث شد 

جنگ با شدت و غافلگیری کامل دشمن آغاز شود که این دومین 

شگفتانه بزرگ بود.

وضعیت دشمن در مخمصه و وظیفه امروز ملت

لاریجانی با اشاره به وضعیت دشمن گفت: آمریکا و ترامپ که فکر 

می‌کردند جنگ سریع تمام می‌شود، اکنون در مخمصه‌های مختلفی 

گرفتار شده‌اند. آن‌ها بیمارستان‌ها و مدارس را می‌زنند که این 

نشان‌دهنده استیصال و استراتژی جنایتکارانه آن‌هاست؛ همان 

منطق جنگی که در غزه شاهد بودیم.

وی در ادامه با تجلیل از عملکرد نیروهای مسلح تصریح کرد: 

نیروهای نظامی ما با شجاعت و دانش در میدان هستند و نسل 

به نسل قوی‌تر می‌شوند. توان ما برای ادامه جنگ در مدت زمان 

طولانی کافی است. من معتقدم همان‌طور که شهید بزرگوار ما 

وعده داد، کام مردم در همین ماه مبارک رمضان با پیروزی‌های 

شیرین، شیرین خواهد شد.

فراخوان جهاد همگانی

لاریجانی با تاکید بر نقش حیاتی مردم گفت: امروز میدان عظیم 

جهاد برای تک تک ملت ایران باز شده است. دشمن حساب 

کرده بود مردم پای کار نمی‌آیند، اما ملت به عکس، خون شهدا 

آنها را شعله‌ورتر می‌کند. امروز باید شگفتانه جدیدی به دشمن 

بدهیم. هیچ خیابان و محله‌ای را نباید خالی بگذاریم.

وی با اشاره به لزوم هوشیاری در برابر جریان‌های نفوذی افزود: 

مزدوران، منافقین و کسانی که دلشان مرض دارد، همه نوکران 

استخدام‌شده آمریکا هستند. ملت ما با حضور خود و با هوشیاری 

کامل، هرگونه شعار و تحرک انحرافی را باید در جا و به صورت 

»آتش به اختیار« خنثی کند. این حضور، عین جهاد فی سبیل 

الله است و دشمن را ناکام و شکست‌خورده خواهد کرد.

رئیس اندیشکده پژوهش‌های بنیادی، در بخش پایانی گفت‌وگوی 

خود با شبکه خبر، ضمن تشریح روند قانونی و سریع تعیین 

رهبری پس از شهادت آیت‌الله رئیسی و همراهانش، تاکید کرد 

که این موضوع یکی از شگفتانه‌های بزرگ برای دشمن بود که 

تصور می‌کرد کشور دچار خلأ قانونی و به‌هم‌ریختگی می‌شود.

وی با اشاره به سازوکار پیش‌بینی شده در قانون اساسی گفت: 

ما اختیارات ولی فقیه را روشن کردیم و قانون اساسی مکانیسم 

دقیقی دارد. شورای موقت رهبری بلافاصله وارد عمل شد و اینقدر 

سریع و قانونی کار پیش رفت که دشمن در بهت فرو رفت. من 

پیش‌بینی می‌کنم حداکثر ظرف یک هفته، شورای خبرگان رهبری، 

رهبر جدید را انتخاب کند. این از برکات وجود امام شهید ما بود 

که اصرار داشت سیستم‌های قانونی کشور به درستی کار کند.

لاریجانی افزود: شورای موقت رهبری تشکیل شده و رایزنی‌ها 

برای تعیین رهبر آینده در جریان است. انشاءالله هرچه زودتر 

رهبری که مورد علاقه ملت و مورد اعتماد همه بخش‌هاست، به 

عنوان تکیه‌گاه نیروهای مسلح تعیین خواهد شد. این عظمت 

جمهوری اسلامی را نشان می‌دهد.

چرایی پایان قریب‌الوقوع جنگ از منظر توان دشمن

رئیس اندیشکده پژوهش‌های بنیادی در پاسخ به سوالی درباره 

چشم‌انداز پایان جنگ و وعده پیروزی در ماه مبارک رمضان، 

تحلیل خود را بر اساس ظرفیت‌های دشمن ارائه داد و گفت: 

من بر اساس ظرفیت دشمن می‌گویم. منطقه به طور کلی در 

هیجان است و هیچ‌کدام از کشورها نمی‌خواهند این جنگ ادامه 

پیدا کند، چون دیده‌اند که اگر جنگ ادامه یابد، ما منطقه‌ای 

عمل می‌کنیم و همه آسیب می‌بینند؛ بنابراین فشار منطقه‌ای 

وجود دارد.

وی به مشکلات داخلی آمریکا نیز اشاره کرد و افزود: نظامیان 

آمریکا برای چنین جنگی آماده نبودند. در داخل کاخ سفید دعوا 

شد و ترامپ مجبور شد یکی از فرماندهان بزرگش را عوض کند. 

آن‌ها می‌گفتند آمادگی نداریم وارد جنگ طولانی شویم. از لحاظ 

عملیاتی، دشمن توان ادامه این جنگ را بیش از یک تا دو هفته 

ندارد، در حالی که ما می‌توانیم ماه‌ها ادامه دهیم و در طول جنگ 

نیز خود را بازسازی کنیم؛ این تجربه بزرگ دفاع مقدس است.

نقطه پایان جنگ؛ جایی که دشمن مجبور به ورود زمینی شود

لاریجانی با اشاره به تجارب جنگ‌های گذشته منطقه گفت: نقطه 

پایان جنگ‌های آمریکا و صهیونیست‌ها همیشه یک حادثه 

تعیین‌کننده بوده است؛ مثل سقوط جنگنده‌های آمریکا در 

یمن یا زدن ناوچه توسط حزب‌الله در جنگ ۳۳ روزه. ما در همین 

دو سه روز سه جنگنده زدیم و پایگاه‌های آنها را هدف قرار دادیم.

وی با تشریح سناریوی احتمالی پایان جنگ خاطرنشان کرد: 

نکته کلیدی اینجاست که جنگ با هواپیما تمام نمی‌شود. آن‌ها 

مجبورند در جایی نیروی زمینی وارد کنند و این همان نقطه‌ای 

است که جنگ را خاتمه خواهند داد. ژنرال‌های آمریکایی به ترامپ 

خواهند گفت که با این حملات هوایی، ایران به زانو درنمی‌آید. 

تازه الان بعد از شهادت امامشان، هیجان جنگی در مردم بیشتر 

شده است؛ بنابراین دو راه دارند: یا لشکرکشی عظیم ۱۰۰ هزار 

نفری، یا خاتمه جنگ. لشکرکشی هم زمینه ندارد؛ نه کشورهای 

منطقه حاضرند پای کار بیایند و نه نیروی ویتنام کردن دارند.

شکست گروهک‌ها و ناتوانی دشمن در فتنه‌افکنی داخلی

لاریجانی با اشاره به ناتوانی دشمن 

در بهره‌برداری از گروهک‌های معاند 

گفت: گروهک‌ها هر از چند گاهی در 

مرزها توسط سپاه مورد اصابت قرار 

می‌گیرند و سلول‌های داخلی‌شان 

به شدت آسیب‌دیده است. این‌ها 

پول گرفتند که استان بگیرند و مثل 

اعلام آزادی مشهد، حرف‌های 

آمریکایی‌ها  می‌زنند.  بیهوده 

فهمیدند که از اینها کاری ساخته 

نیست مگر اینکه نیروهای دیگری 

به فتنه اضافه شوند.

پژوهش‌های  اندیشکده  رئیس 

بنیادی با قاطعیت هرگونه 

مذاکره با آمریکا را رد کرد و گفت: 

ترامپ فضاسازی می‌کند که ایران 

آماده مذاکره است. دروغ محض 

است. مقامات رسمی ما، از جمله 

شورای امنیت ملی، مسیر را کاملاً 

روشن کرده‌اند: ما با آمریکا مذاکره نمی‌کنیم. پایان این جنگ گزارش

با مذاکره نیست، پایانش با خفت دشمن است. همان‌طور که 

امام شهیدمان فرمود، آن‌ها را بیچاره خواهیم کرد و سیلی‌ای 

می‌زنیم که بلند نشوند.

وی با اشاره به اظهارات عجیب ترامپ درباره رهبران جدید ایران 

افزود: ترامپ دیشب گفت رهبر ایران داشت صبحانه می‌خورد! 

اگر حماقت را درجه‌بندی کنیم، او به طاق اول زده است.

لاریجانی در بخشی از سخنان خود با گرامیداشت یاد آیت‌الله 

رئیسی به بیان خاطراتی از شجاعت ایشان پرداخت و گفت: در 

زمان حضرت امام )ره( که تهران را می‌زدند، همه می‌گفتند بروید 

پناهگاه، اما امام نمی‌رفت. این امام شهید ما هم در محل کارش 

بود، مقتدر و مظلوم شهید شد. نگفت من بروم جای امن، جان 

من از جان مردم رنگین‌تر نیست. این اسوه شجاعت و بصیرت 

بود. سال‌ها علیه ایشان تبلیغات کردند، گفتند رهبر بدل دارد، 

به ونزوئلا رفته، در سرداب است، از تهران خارج شده، اما مردم 

دیدند که ایشان تا آخرین لحظه در میان آنها بود.

وی با تاکید بر لزوم حفظ میراث ایشان افزود: میراث گرانقدر 

ایشان فراموش‌شدنی نیست. در یک سال اخیر، ایشان نکات 

دقیق تفسیری و رهنمودهایی داشتند که به نظر می‌رسید ندایی 

داشت که اینها را به عنوان وصیت به ملت بگوید. خداوند ایشان 

را با انبیا و اولیا محشور کند. ما یک میراث عظیم داریم و نسل 

ما باید با امام و جانشین دوم ما آشنا شود.«

حضور مردم در میدان، عین جهاد فی سبیل الله است

لاریجانی در پایان با اشاره به حضور گسترده مردم در مساجد 

و خیابان‌ها حتی زیر بمباران، تصریح کرد: رسانه‌های 

جهانی متعجب شده‌اند که مردم زیر بمباران، یک ساعت 

به افطار در میدان انقلاب و مساجد حضور دارند. این 

حضور تا آخرین روز جنگ ادامه خواهد داشت. حضور 

ما عین مجاهده فی سبیل الله 

است. کوچک و بزرگ، همه در 

میدان خدا حاضریم.

وی با تاکید بر همبستگی ملی و 

مقابله با هرگونه شیطنت مزدوران 

گفت: همه باید پشت نیروهای 

نظامی و بسیجی باشیم. هر ذره 

امکان شیطنت به مزدوران، باید 

با »آتش به اختیار« مردم در جا 

با  پسرم  دیشب  شود.  خاموش 

فرزندانش در یکی از تجمعات بود 

و می‌گفت با اینکه همان منطقه را 

می‌زدند، یک نفر فرار نکرد. این 

ملت شگفتی‌های بسیاری دارد. 

ما داریم تاریخی را می‌نویسیم که 

است.  بی‌نظیر  بشری  تاریخ  در 

فصل‌های جدیدی به تمدن بشری 

اضافه می‌کنیم و شرمنده آیندگان 

نخواهیم شد.

        در سایه حملات ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی نیروهای 

اورژانس تهران با شجاعت و ایثار در خط مقدم ایستاده و با وجود 

آسیب‌های جدی، خدمات حیاتی را بدون وقفه ادامه می‌دهند.

 این روایت، قصهٔ آتش ناجیان است؛ این آتش تن و جان ناجیان 

را سوزاند و آنها را به شهادت رساند.

آنچه در روزهای اخیر برای نیروهای اورژانس و اورژانس رخ داده، فراتر 

از یک حادثه مقطعی یا خسارت صرف به چند دستگاه آمبولانس است.

در میانه حملات ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی به خاک ایران، 

گروهی بی‌ادعا، آرام و استوار در خط مقدم ایستاده‌اند؛ آن‌هایی 

که سلاحشان نه تفنگ، بلکه دویدن و رسیدن به مصدومان است. 

آری؛ اینان نیروهای شجاع اورژانس هستند.

نیروهای فوریت‌های پزشکی، در لحظاتی که بسیاری در جست‌وجوی 

پناهگاه هستند، خود را به دل حادثه می‌رسانند و در این بین در 

تلاش برای نجات جان هموطنان خودشان طعمه موشک‌های 

دشمن می‌شوند.

حمله رژیم صهیونیستی به آمبولانس‌ها و امدادگران، درواقع تعرض 

مستقیم به یکی از حیاتی‌ترین ارکان نظام سلامت کشور محسوب 

می‌شود؛ نهادی که مأموریت آن نجات جان انسان‌ها بدون هیچ‌گونه 

تفکیک، قضاوت یا وابستگی فکری و سیاسی است.

تخریب تجهیزات امدادی، آتش‌سوزی آمبولانس‌ها و ضرب و شتم 

نیروهای درمانی، نه‌تنها جان امدادگران را به خطر انداخته، بلکه 

سلامت بیماران و امنیت درمانی جامعه را نیز به‌طور جدی تهدید 

کرده است.

بر اساس روایت نیروهای میدانی اورژانس، گستردگی خسارات وارده 

طی مدت‌زمانی کوتاه، نشان‌دهنده عمق بحران و لزوم بازنگری جدی 

در تأمین امنیت تیم‌های امدادی است و از کار افتادن آمبولانس‌ها، 

آن هم در شرایطی که هر دقیقه می‌تواند مرز میان مرگ و زندگی 

باشد، به‌معنای کاهش توان پاسخ‌گویی اورژانس به مأموریت‌های 

حیاتی و افزایش فشار مضاعف بر نیروهای باقی‌مانده است.

نیروهایی که با وجود خستگی، آسیب جسمی و فشارهای روانی، 

همچنان در میدان خدمت حاضرند.

در پی حملات هوایی روز گذشته، ساختمان مرکزی سازمان 

اورژانس استان تهران در خیابان ایرانشهر دچار آسیب جدی شد.

این حادثه منجر به آسیب دیدن چندین دستگاه آمبولانس و خودروی 

پشتیبانی، سوختن یک دستگاه آمبولانس و از مدار خدمت‌رسانی 

خارج شدن هشت خودروی عملیاتی شد.

محمد اسماعیل توکلی، رئیس اورژانس استان تهران، در این حادثه 

از ناحیه دست و کمر آسیب دید. با وجود شرایط جسمی این مسئول، 

او امروز در مرکز ارتباطات و راهبری آمبولانس )دیسپچ ۱۱۵( حاضر 

شد و از این مرکز بازدید کرد.

با وجود آسیب جدی ساختمان مرکزی و انتقال مرکز عملیات به 

مکان دیگری، سازمان 

اورژانس تهران تأکید 

کرد که خدمات ارائه 

شهروندان  به  شده 

بدون وقفه و با تمام 

ظرفیت ادامه دارد.

همچنین اعلام شد 

که تمهیدات لازم برای 

جایگزینی تجهیزات 

آسیب‌دیده و بازگشت 

به  ناوگان  کامل 

در  عملیات  چرخه 

تا  است  انجام  حال 

کوچک‌ترین خللی در 

ارائه خدمات حیاتی 

به مردم ایجاد نشود.

شهادت کارشناس اورژانس تهران در پی حملات موشکی اسرائیل

در این بین کارشناسان اورژانس از حملات جان سالم به در نبردند 

و یک کارشناس اورژانس تهران در پی حملات موشکی اسرائیل 

شهید شد.

علی عبداللهی از کارشناسان عملیاتی ناحیه غرب اورژانس استان 

تهران، در پی حملات وحشیانه موشکی اسرائیل و آمریکای جنایتکار 

در حین خدمت‌رسانی، جان خود را در راه نجات هموطنان فدا 

کرد و به درجه رفیع شهادت رسید و آسمانی شد.

اورژانس تهران اعلام کرد که در جریان حملات اخیر اسرائیل و 

آمریکا، یک دستگاه آمبولانس متعلق به اورژانس استان تهران 

به‌طور کامل در آتش سوخت و ما یک دستگاه آمبولانس دیگر را 

در جریان حملات ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی از دست دادیم.

اما با این حال نیروهای اورژانس پی در پی در تلاش برای جان 

مصدومان هستند و سازمان اورژانس تهران از تداوم بی‌وقفه 

خدمات این سازمان با وجود آسیب‌ها در حملات اعلام آمادگی کرد.

این سازمان اعلام کرد: در پی حملات اخیر اسرائیل و آمریکا، با 

وجود آسیب‌دیدگی چند دستگاه آمبولانس و خودروی پشتیبانی 

و زخمی شدن تعدادی از کارکنان، خدمات‌رسانی اورژانس استان 

تهران بدون وقفه و با تمام توان ادامه دارد.

حال تمهیدات لازم برای جایگزینی تجهیزات آسیب‌دیده و بازگشت 

کامل ناوگان به چرخه عملیات در حال انجام است تا کوچک‌ترین 

خللی در ارائه خدمات حیاتی به مردم ایجاد نشود و مردم از بابت 

نگرانی نداشته باشند.

به گزارش مهر؛ روزهایی که آسمان کشور زیر سایه تهدید دشمنان 

قرار گرفته، صدای بی‌صدای نیروهای شجاع و دلیر اورژانس فریادی 

است از جنس عشق، غیرت و تعهد؛ آنان نه تنها در برابر زخم‌های 

جسمی ایستاده‌اند، بلکه مرهمی بر دل‌های مضطرب و نگران ملت 

نیز هستند تا زخم‌های آنان را مداوا کنند.

انس   در سایه جنگ و تهدید؛ اورژ
در خط مقدم شجاعت و شهادت

ما اختیارات ولی فقیه را 
روشن کردیم و قانون 

اساسی مکانیسم دقیقی 
دارد. شورای موقت رهبری 

بلافاصله وارد عمل شد و 
اینقدر سریع و قانونی کار 

پیش رفت که دشمن در بهت 
فرو رفت. من پیش‌بینی 

می‌کنم حداکثر ظرف یک 
هفته، شورای خبرگان 

رهبری، رهبر جدید را انتخاب 
کند

مقتدرانه از کیان اسلامی و مردم با بذل جان دفاع خواهیم کرد
       فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران 

انقلاب اسلامی در پیامی بیان کرد: ما رزمندگان 

جان برکف نیروی هوافضای سپاه به شما ملت 

عزیز اطمینان می‌دهیم، با صلابت و مقتدرانه، 

از کیان اسلامی، وطن عزیزمان و ملت شریف 

و نجیب با بذل جان دفاع خواهیم کرد.

 پیام سرتیپ پاسدار سید مجید موسوی، 

فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران 

انقلاب اسلامی به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحیم

انا من المجرمین المنتقمون

امت سلحشور و ملت غیور و سرافراز ایران 

اسلامی، کشور عزیزمان در برهه‌ای حساس 

از تاریخ و دوران تمدنی خود قرار دارد.

استکبار جهانی و صهیونیست‌های وحشی به 

رهبری آمریکای خبیث در تجاوزی ددمنشانه 

و سبوعانه، ملت قهرمان و انقلابی ایران، 

امت اسلامی و همه آزادگان جهان را از وجود 

رهبری نستوه و قائد عظیم‌الشأن حضرت 

آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای اسوه ایمان، 

علم، حکمت، شجاعت و تقوا محروم نمود.

کوردلان جاهل غافل هستند وجود عرشی 

وسعت یافته و روح مطهر امام شهیدمان گشاده 

دست‌تر و توانمندتر در راهبری و تمشیت امور 

دارد و آثار پربرکت آن امام همام در فرماندهی 

و کنترل منظومه قدرتمند نیروهای مسلح 

همچون ۳۷ سال هدایت و رهبری حکیمانه و 

عزتمندانه به وضوح احساس می‌شود و قابل 

درک است.

ضمن عرض تبریک و تسلیت به ساحت 

مقدس حضرت حجت ابن الحسن )عج( ما 

رزمندگان جان برکف نیروی هوافضای سپاه 

پاسداران انقلاب اسلامی در این لحظات 

سرنوشت‌ساز به شما ملت عزیز اطمینان 

می‌دهیم که با اتکال به ذات اقدس الهی و 

استعانت از عنایات خاصه ائمه معصومین 

)علیهم‌السلام( و روح بلند و ملکوتی قائد 

شهیدمان همچون آوردگاه‌های پیشین، با 

صلابت و مقتدرانه، از کیان اسلامی، وطن 

عزیزمان و ملت شریف و نجیب با بذل جان 

دفاع خواهیم کرد و متقابلاً انتظار داریم تا شما 

ایرانیان بصیر و وظیفه‌شناس که مدال افتخار 

حدود ۵ دهه ولایت مداری، وطن‌دوستی، 

غیرت و پایمردی را بر سینه دارید، یکپارچه 

و منسجم، پاسدار اتحاد مقدس و میراث 

دار دارایی‌های گران‌سنگ امامین انقلاب 

اسلامی بوده و با صبوری و در میدان بودن، 

مایه مباهات امت اسلامی و آزادگان جهان 

قرار گیرید. انشاالله

فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران 

انقلاب اسلامی

سرتیپ پاسدار سید مجید موسوی

تمهیدات لازم برای 
جایگزینی تجهیزات 

آسیب‌دیده و بازگشت 
کامل ناوگان به چرخه 

عملیات در حال انجام است 
تا کوچک‌ترین خللی در ارائه 

خدمات حیاتی به مردم 
ایجاد نشود و مردم از بابت 

نگرانی نداشته باشند
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